
Proces – verbal 
 

încheiat azi 31 martie 2011 cu ocazia derulării şedinţei ordinare de 
consiliu local 

 Sedinţa a fost convocată la data de 25 martie 2011 cu Dispoziţia 
nr.234/2011. 
 Secretarul anunţa ca din totalul de 9 consilieri sunt prezenţi 9. 
 D-nul primar deschide lucrările şedinţei şi anunţa că va trebui 
desemnat un nou preşedinte de şedinţă. 
 Domnul Sandor Ovidiu îl propune pe domnul Popovici Teodor care 
este votat în unanimitate adoptându-se HCL nr.5/2011. 
 D-nul Popovici preia conducerea lucrărilor şedinţei şi supune la vot 
procesul verbal al şedinţei anterioare care a fost dat spre studiere cu 5 zile 
înainte de data şedinţei. 
 Procesul- verbal este adoptat cu unanimitate de voturi de către cei 
prezenţi. 
 Doamnul Popovici Teodor supune la vot proiectul Ordinii de Zi care a 
fost dat spre studiere cu 5 zile îninte de data şedinţei. 
 1. Proiect de Hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă 

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea încheierii exerciţiului 
bugetar. 

3. Proiect de Hotărâre privind aderarea comunei la Asociaţia 
Proprietarilor de Fonduri Forestiere ( Zagăr – Viişoara ). 

 Ordinea de Zi este adoptată cu unanimitate de voturi. 
Punctul 1 fiind deja epuizat se trece la punctul 2 pentru care doamna 

referent contabil a pregătit un raport. 
Domnul primar îi dă citire şi dă explicaţii d-lor consilieri subliniind că 

nu au fost depăşite limitele bugetare 
Hotărârea nr.6 este adoptată cu unanimitate de voturi. 
Pentru punctul 3 domnul primar explică faptul că  asocierea poate 

însemna o mai bună administrare a fondului forestier şi a celui cinegetic 
încercarea diminuării pagubelor şi a furturilor. 

Hotărârea nr.7 este adoptată cu unanimitate de voturi. 
Nemaifiind alte discuţii doamna Nemeş declară închise lucrările 

şedinţei. 
 
Preşedinte,                                                              

  Nemes Viorica                                                                      Contrasemnează 
                                                                                                       Secretar, 
                                                                                                Pop Mircea 



 


